
FREGUESIA DE MOITA
Ata número cinco

MANDATO 2025-2029
Aos dezassete dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte e cinco, pelas dezoito horas, na sede da
Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a
presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro não
participou na reunião por motivo de doença e o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo
sido presentes e apreciados os seguintes assuntos:
Antes da Ordem do Dia:
- Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida
efetuada a distribuição dos cartões de Boas Festas em todas
de manutenção dos jardins. Limpeza sarjetas sumídouros e
Capela, Rua S. Silvestre e Rua Direita. Atendimento ao público
Ordem do Dia:
' Ponto um - O Sr. Presidente, Franclim se Sousa Ventura, propôs, que seja autorizado a Assistente
Tecnica, Carla Daniela Pereira Francisco, fazet trabalho extra indispensável, por motivo de doença
inesperada da Assistente Tecnica e Secretária da Junta de Freguesia, Teresa Rita Barosa Monteiro, sendo
agora a Assistente Tecnica Carla Daniela Pereira Francisco, a única funcionária administrativa da Junta de
Freguesia, que pelo fato, tem de acumular o trabalho das duas Assistentes técnicas. O tempo extra
proposto, se for além de três meses, será de novo analisada na primeira Reunião Ordinária da Junta de
Freguesia, em quatro de Março de dois mil e vinte e seis. Esta proposta foi aprovada por unanimidade. ---- Ponto dois - O Sr. Presidente Franclim de Sousa Ventura, propôs verbalmente o encerramento de
atendimento ao público no período das nove horas às doze horas, com exceção do atendimento do
Espaço Cidadão. Esta proposta foi aprovada por unanímidade.
- Ponto três - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente, número trinta,
trinta e um, trinta e dois, trinta e três.
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestado/declarações: De prova de vida a
Fernanda da Conceição Luis Mateus, de residência a Paulo Gabriel Varela Santana de Morais, e
declaração a Leonel Assunção Ribeiro
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade.
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezoito horas e trinta minutos, da qual se lavrou
a presente ata, que depois de lida e a a, vai ser assinada pelos presentes
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